

Detajli napada na novinara

Ime novinara čije je pravo ugroženo:

N1

Pol:

Vrsta povrede:

Pritisak

Opis situacije:

17.03.2019. - Nakon što je deo učesnika protesta „Jedan od pet miliona“ ušao u subotu 16-og marta u prostorije RTS-a, javni funkcioneri su komentarisali izveštavanje televizije N1 sa tog događaja i na taj način targetirali N1 televiziju. Predsednica Vlade Republike Srbije Ana Brnabić je na Tv Prva komentarišući izveštavanje televizije N1 o događaju u RTS-u izjavila: "Novinar sa N1 je u oktobru 2018. na konferenciji za novinare predsednika Aleksandra Vučića ukorio zato što kritikuje, kako je on tada rekao, kritikuje njegove kolege sa Radio-televizije Srbije, time predsednik vrši pritisak na kolege sa RTS-a, pa je on hteo da stane u odbranu RTS-a. Ti novinari čute na fizički upad Đilasa, Obradovića i Vuka Jeremića u RTS sa motornim testerama. Pretnje direktne, fizičko nasilje, čute i ne reaguju".

Vlasti su obavestene:

Ne

Slučaj je procesuiran:

Ne

Da li su medijska udruženja obavestena i kako su reagovala:

19.03.2019. - NUNS je najoštrije osudio kampanju koju protiv Televizije N1 i njenih novinara vode državni funkcioneri i mediji bliski vlastima i pružio je punu podršku svim zaposlenima u ovoj televiziji. NUNS je naveo da smatra da optužbe koje su prethodnih dana na račun TV N1 izneli političari iz vlasti, a i predsednik Upravnog odbora RTS-a, nemaju uporište u činjenicama i da predstavljaju nedopustiv pritisak na slobodu medija. NUNS je naveo da smatra da su novinari N1 proteklih dana profesionalno i savesno radili svoj posao i da su u potpunosti poštovali Kodeks novinara koji kaže da je "obaveza novinara da tačno, objektivno, potpuno i blagovremeno izvesti o događajima od interesa za javnost, poštujući pravo javnosti da sazna istinu i držeći se osnovnih standarda novinarske profesije". **22.03.2019.** - NUNS je obavestio međunarodne organizacije o etiketiranju N1 televizije od strane visokih državnih funkcionera.

Medijska kuća u kojoj je zaposlen/a:

TV N1

Mesto događaja:

Beograd

Zakonski član koji je povređen: